
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 05 de julio de 2021 
Hora: 09:00 h. 

  

 

 

La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

9191, de 1 de julio de 2021, le comunico, significándole que, de no celebrarse en 

primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

celebradas los días 24 (extraordinaria y urgente) y 28 (ordinaria) de junio 

de 2021. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 272/20, seguido contra 

desestimación de Recurso de Alzada formulado contra Resolución de la 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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Jefatura de Policía Local de convocatoria extraordinaria de junio de 2020 

para provisión de Puestos de Policía Local, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tram. Especial n.º 152/21, ante 

el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, sobre pago 

de facturas por Obras para la mejora de la accesibilidad del año 2017. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 112/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Recurso de Alzada contra acuerdo 

desestimatorio de alegaciones contra el listado de aspirantes aptos del 

sexto ejercicio de la Oposición de la Convocatoria de 21 plazas de 

Bombero-Conductor, OPE 2017. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 138/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños ocasionados en vehículo por la caída de una rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 148/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños ocasionados en vehículo por la caída de una rama de árbol. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 15/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 3 de Córdoba, en Demanda de reconocimiento de derechos a efectos 

de reconocimiento de antigüedad por servicios prestados en otra entidad 

pública. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 284/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Reclamación de cantidad por diferencias salariales, 

según Convenio Colectivo del Ayuntamiento, e indemnización por 

extinción de contrato. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 364/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 5 de Córdoba, en Demanda de diferencias salariales y reclamación de 

clasificación profesional de trabajadora contratada en el marco de 

Programa de Fomento de Empleo con categoría de Historiador. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 713/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Demanda de reclamación de cantidad y 

reconocimiento de derechos de trabajadora contratada con categoría 

profesional de pintor, Grupo C-5, Oficial 1.ª de Oficios. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 747/20, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 4 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por 
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diferencias salariales, según Convenio Colectivo para personal laboral del 

Ayuntamiento, e indemnización por extinción de contrato. 

- Procedimiento Despidos/Ceses en general n.º 364/20, ante el Juzgado 

de lo Social n.º 1, en Demanda por despidos improcedentes. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de cambio de representante, por el Grupo Municipal 

Izquierda Unida Andalucía, en CECOSAM. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de aprobación del Convenio de colaboración con la 

Federación de Asociaciones Vecinales “Al-Zahara” para la ejecución del 

Proyecto de Actividades 2021, y de concesión de subvención. 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de aprobación del Convenio de colaboración con la 

Asociación Estrella Azahara para el Proyecto denominado Fomento de la 

Participación Infantil “Design for Change”, y de concesión de subvención. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concecida, mediante 

Convenio de colaboración, a la Asociación APIC, como representante o 

apoderado único de la Agrupación de entidades sin personalidad jurídica 

LSTTT, para la ejecución del Programa de Educación en Valores de Paz 

y Solidaridad “La Solidaridad Tarea de Todas y Todos” en Centros de 

Enseñanza Secundaria, Bachilleratos y Ciclos Formativos del municipio 

de Córdoba. 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación parcial de la subvención concecida, 

mediante Convenio de colaboración, a la Asociación Compassion España 

para el Proyecto "Aguavida", ejecutado en Tanzania, y de inicio de 

procedimiento de reintegro parcial. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de dejar sin efecto el Acuerdo n.º 448/21, de 24 

de mayo, de aprobación del expediente de contratación de Suministro de 

gas natural para distintos colegios públicos y edificios municipales de 

Córdoba. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 

385/21, de 10 de mayo, relativo a la prórroga del Contrato de Suministro 

de las Licencias de Uso del Sistema de Protección Perimetral para las 

Webs Municipales basado en un Sistema Waf (Web Application Firewall) 

en la Nube. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio para instalación de Casetas en la Feria del Libro de Córdoba 2022 

y 2023. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Suministro de productos alimenticios para la Cabalgata de Reyes Magos 

2022 de Córdoba y para las Cabalgatas de Reyes Magos de diversas 

barriadas periféricas 2022: Distrito Periurbano Este (Santa Cruz, Alcolea 

y Cerro Muriano) y Distrito Periurbano Oeste (Villarrubia, El Higuerón y 

Trassierra). 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro, 

instalación, configuración y mantenimiento de quince conmutadores y 

quince puntos de acceso wifi para dotar la red del edificio de la antigua 

Escuela Normal de Magisterio y renovar la red de Capitulares. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Salud del 

Proyecto de obra de Alumbrado Público eficiente en varias calles del 

Distrito Norte-Sierra, en su Fase 3. 
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DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Resolución del Tribunal de la Convocatoria para 

provisión en propiedad de 3 plazas de Técnico/a de Gestión, mediante el 

sistema de concurso-oposición en turno libre, incluidas en la oferta pública 

de empleo de 2016, por la que se publica la relación definitiva de 

aprobados en fase de oposición de dicho proceso selectivo. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Resolución definitiva de la Comisión de Selección por 

la que se publica las puntuaciones finales de la Convocatoria para 

contratación temporal de 7 Promotores/as de Igualdad, y de 

desestimación de la suspensión del procedimiento solicitada en dicho 

Recurso. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Acuerdo de la Comisión de Valoración, por el que se 

desestiman las alegaciones presentadas a la Resolución provisional de 

aspirantes propuestos para provisión de 15 Puestos de Jefe de Unidad y 

1 Puesto de Jefe de Equipo. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Acuerdos de la Comisión de Valoración para provisión 

de 20 Puestos de trabajo de Ayudante Administrativo. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de estimación parcial del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Acuerdos de la Comisión de Valoración para provisión 

de 20 Puestos de trabajo de Ayudante Administrativo. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación del Convenio con la Asociación Provincial de 

personas sordas de Córdoba (APPSC), para el desarrollo del Proyecto 
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“Agente de acompañamiento y asesoramiento a personas con 

discapacidad auditiva”, y de concesión de subvención. 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aceptación de la aportación de la Junta de Andalucía al 

Programa de Ayudas Económicas Familiares de 2021, en el marco del 

Convenio de colaboración entre la Consejería de Igualdad, Políticas 

Sociales y Conciliación y el Ayuntamiento de Córdoba sobre Ayudas 

Económicas Familiares para la atención de menores. 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 579/21, de 21 

de junio, relativo al reajuste de anualidades de la cuantía inicial destinada 

en la Convocatoria de 2020-21 de Ayudas Sociales en su modalidad de 

ayudas al alquiler de vivienda. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico y Presidenta del IMAE, de designación de Consejero 

en dicho Instituto. 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con el 

Real Centro Filarmónico Eduardo Lucena para financiación y 

funcionamiento de su Programa de Actividades 2021, y de concesión de 

subvención. 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de las Bases reguladoras de la XXIX 

Convocatoria del Premio de Poesía “Ciudad de Córdoba. Ricardo Molina”. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 
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26.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de aprobación del Anteproyecto de 

Ordenanza reguladora del Comercio Ambulante en el término municipal 

de Córdoba. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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